



BÉKÉS MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG

5700 Gyula, Városház u. 6-8 • 5701 Gyula, Pf.: 50.

Tel.: (66) 620-000 • (66) 463-839 • (66) 463-733 • Fax: (66) 620-062

E-mail: bek.fou@mku.hu

Vádemelés felfegyverkezve elkövetett rablás miatt

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Az Orosházi Járási Ügyészség felfegyverkezve elkövetett rablás bűntette miatt emelt vádat egy büntetett előéletű 29 éves Csongrád megyei, árpádhalmi férfi ellen.

A vádirati tényállás szerint a 72 éves idős sértett 2015. május 15. napján 21 óra 30 perctől a gádorosi Fő utcán működő egyik sörözőben tartózkodott és alkoholt fogyasztott, majd éjfél után nem sokkal hazafelé indult. A szintén a kocsmában időző vádlott elhatározta, hogy a láthatóan ittas állapotban lévő sértett pénzét és egyéb értékeit elveszi, ezért a sörözőből távozó sértett után ment és az utcán megszólította, beszélgetésbe elegyedett vele.

Az idős sértett hazaérve a bizalmába férkőző vádlottat a lakásába behívta, és ott neki kávéfőzött. A vádlott a lakás konyhájában a sértettet – azért, hogy a sértett értékeit megszerezze – egy alkalommal ököllel nagy erővel fejen ütötte, amelynek következtében a sértett a földre esett. A vádlott a földön fekvő sértett nadrágjának zsebéből jogtalan eltulajdonítási céllal kivett 3.500,-Ft készpénzt és egy 6.000,-Ft értékű mobiltelefont. Ezt követően a vádlott egy, a sértett konyhájában talált, az élet kioltására alkalmas, 18 cm pengehosszúságú konyhakést szorított a sértett nyakához és tőle további készpénz átadását követelte. Mikor a sértett közölte, hogy készpénzt nem tart a lakásán, a vádlott a földön fekvő sértettet egy alkalommal hason megrúgta, majd távozott a helyszínről. A sértett a bántalmazás következtében 8 napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedett.

Az előzetes letartóztatásban lévő vádlott korábban két alkalommal volt büntetve; legutóbb 2014. június 04. napján szabtak ki vele szemben felfüggesztett börtönbüntetést.

A vádlott terhére rótt bűncselekmény büntetési tétele 5-10 évig terjedő szabadságvesztés büntetés. Az Orosházi Járási Ügyészség vádiratában a vádlottal szemben végrehajtandó fegyházbüntetés kiszabását, illetőleg közügyektől eltiltás mellékbüntetés alkalmazását indítványozta. Az eljárás az Orosházi Járásbíróság előtt folytatódik.

G y u l a, 2015. év október hó 27. napján.

(: Dr. Veress Gabriella :)
címzetes fellebbviteli
főügyészségi ügyész
megyei főügyész